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Маєтки на Рубльовці та в Сочі, нова родина та вініри: як живе Янукович після втечі з України

Після втечі з України 2014 року колишній президент України Віктор Янукович, якого
засуджено за державну зраду й інші злочини, осів у Росії й фактично зник із публічної
політики. Однак періодично з’являється у скандальних новинах і розслідуваннях.
Зокрема, ЗМІ писали про його нову сім’ю й дітей, а також про зміну зовнішності й
проблеми зі здоров’ям.

Що відомо зараз про життя Януковича – у матеріалі видання "ГОРДОН".

У грудні 2013 року, під час подій Революції гідності ЗМІ повідомляли про ймовірну
шпиталізацію Януковича до лікарні "Феофанія". З посиланням на анонімні джерела в
медичних колах журналісти писали, що його нібито доправили з підозрою на інсульт,
однак офіційного підтвердження цієї інформації не було.

Після втечі з України Янукович опинився на території Росії – де йому надали
тимчасовий притулок. Цікаво, що в Ростові-на-Дону колишньому президенту
довелося орендувати будинок за 100 тис. руб. на місяць. Безплатного житла
нелегітимний президент Росії Володимир Путін вирішив йому не давати.

Інформацію про оренду ЗМІ знайшли в реєстрі російської нерухомості, а також у
договорі між Януковичем та орендодавцем. Згідно з реєстром, площа будинку, котрий
орендує Янукович, становить 490,1 м². Кадастрова вартість станом на 18 серпня 2012
року сягнула 22 040 345,91 руб. У будинку три поверхи, також є один підземний.

Однак уже в жовтні його знайшли в Сочі на власній дачі. Він був… у запої, розповів у
жовтні того року  Гордон в ефірі програми "Шустер LIVE".

"Янукович зараз пішов у запій. Ви знаєте, що він зараз сидить у Сочі на своїй дачі й
безпробудно п’є", – заявив Гордон.

Він також додав, що Янукович у депресії. "Напевно, навіть до його голови дійшло, що
він накоїв в історичному плані", – додав Гордон.

Уже в серпні 2025 року журналісти провели розслідування, під час якого дістали
докази, що Янукович володіє маєтком у Сочі. У розслідування "Новой газеты" йдеться
про те, що основна будівля із зеленим дахом схожа на колишню резиденцію
Януковича в Межигір’ї, тільки трохи скромніша. На території звели ще кілька
будівель, включно з гостьовим і службовими будинками й особистою церквою. За
периметром – високі кипариси, які забезпечують власнику приватність.

Усередині – мармурова підлога, яку полірували майстри з Донецька, пише видання. З
території відкриваються панорамні краєвиди на Чорне море й гірський Кавказький
хребет.

Після початку повномасштабного вторгнення Росії в Україну 24 лютого 2022 року
президент-утікач Янукович виступив із короткою заявою (у якій, звичайно ж,
закликав президента України Володимира Зеленського піти на переговори з
агресором), а потім фактично зник із публічного простору. Наступного разу на публіці
після такої довгої паузи він з’явився на початку вересня 2025 року. Однак усім
більше запам’яталося не те, що він говорив, а його вигляд – Федорович зробив собі
нові зуби. Користувачі припустили, що експрезидент міг встановити вініри.

Янукович у Росії не тільки змінив зовнішність, а й завів нову сім’ю. У медіа
неодноразово з’являлися чутки про нову сім’ю експрезидента.

Журналістка Соня Кошкіна в лютому 2020 року написала, що Янукович став "молодим
батьком". Коханка колишнього президента України Любов Садикова (Полежай), яка
проживає з ним у Росії, народила дитину.

За даними Кошкіної, нібито в нього народився син Григорій. Новина швидко
розлетілася в українських ЗМІ. Але підтвердження цієї інформації досі немає.

У серпні 2025 року в мережі з’явилися фото Полежай і її доньки Марії (тобто
падчерки Януковича). До втечі з України обидві жили в Межигір’ї під Києвом.

За даними української прокуратури, Янукович зараз проживає під Москвою, у
мікрорайоні Рубльовка. "У селі Барвиха в елітному будинку, який купив приблизно за
$50 млн", – розповіли в Офісі генпрокурора в інтерв’ю "Укрінформ".

Колишній посадовець Москви Олег Мітволь ще в лютому 2014 року стверджував, що
"група громадян України" придбала для Януковича будинок під Москвою в Барвисі.

Зараз Янукович в ізоляції. Українські правоохоронці не зафіксували жодних випадків
його поїздок чи будь-кого з його оточення навіть до країн Африки чи третього світу,
або тих, які не співпрацюють із міжнародними слідчими органами.
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